

[opusdei.org](http://opusdei.org)

# **Письмо прелата Opus Dei от 1 апреля 2020 г.**

За несколько дней до Страстной недели, в эти моменты больших страданий, Монс. Фернандо Окарис приглашает нас взглянуть на Христа на Кресте, Который спасает нас и является источником надежды.

03.04.2020

Мои дорогие, да сохранит вас,  
моих сыновей и дочерей, Иисус!

Уже приближается Пасхальное  
триединство, несколько дней, в  
течение которых Литургия будет  
вести нас к созерцанию этой  
великой тайны Божией любви к  
нам. В настоящее время, в период  
страданий во всем мире  
вследствие пандемии, давайте  
будем особенно часто взирать на  
Иисуса Христа Распятого. Давайте  
увидим в этом Святом Кресте, как  
призывал нас Папа 27 марта,  
якорь спасения, который  
препятствует нашему  
кораблекрушению. С Него Иисус  
освещает перед нами смысл  
страданий, и даже заставляет нас  
обнаружить, что, с Его благодатью  
мы можем не терять радости;  
более того, мы часто можем  
обретать ее вновь: *Gaudium in  
Cruce* (лат.: Радость во Кресте)! В  
эти дни мы ощущаем, как

человеческая солидарность, особенно когда она обусловлена милосердием, превращается в щедрое служение другим: у постели больного человека, у кассы супермаркета, во время заботы о собственной семье, которая очень часто изолирована на скучных квадратных метрах... Давайте много молиться о тех, кто умирает, о больных, – среди которых также верные «Дела», – и об их семьях. Давайте обратим к Господу свою благодарную молитву за это бесчисленное множество людей, которые продолжают оказывать эту и другую необходимую заботу: они являются [живым] свидетельством того, что душой общества является дух служения.

И пусть же тревога или страх не отнимут у нас мира, потому что, как пишет Святой Павел, Христос есть мир наш! (ср.: *Еф.* 2,14).

Находясь в более или менее сложных обстоятельствах, давайте возложим свое упование на Божию любовь к каждому [из нас]: Он знает больше, и не покидает никого. Святой Хосемария напоминает нам: «Какую уверенность, какой покой и какой оптимизм среди трудностей даст вам ощущение себя детьми Отца, Который всё знает и всё может» (*Письмо от 09.01.1959*). С этой уверенностью, возложенной прежде всего на Господа, а не только на наши силы, каждый может воспользоваться своими дарованиями, чтобы с радостью помогать другим, и радость эта всегда может уживаться состраданиями и слезами.

Я призываю вас воспользоваться возможностями, которые предоставляет нам технология, чтобы следить за богослужениями

Страстной недели вместе с Папой.  
В ближайшие дни я также  
отправлю вам через Интернет  
некоторые размышления об этих  
тайнах, которые мы будем  
праздновать и вспоминать, чтобы  
таким образом, мы могли  
молиться вместе и быть более  
сплоченными.

Со всей любовью благословляет  
вас

ваш Отец

Рим, 1 апреля 2020 г.